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ПОКРАЩЕННЯ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ВОДОГОНІ?

Для систем водопостачання багатьох населених пунктів У кр ії*  
періодичний режим роботи. Під час припинення подачі води у мережу 
останні попадає повітря. Процес заповнення повітрям трубопроводе ; - 
перепадами тисків, що негативно впливає на експлуатацію як мереж 
цілому, так і на надійність і довговічність роботи водозабірної арматурі 

Крім того, при обліку використаної води лічильниками сл: 
оплачувати об’єми пропущеного через лічильники повітря під час к 
водою мережі водогонів.

Одним з шляхів вирішення вказаних проблем є відведенні 
водопостачання з допомогою спеціальних механізмів. Широко 
подібних цілей крани Маєвського. Вони прості і надійні в єксплуаталл 
недоліком таких механізмів є неможливість автоматизувати процес з : 

Відомі також складні механізми відведення газів з гідравлі-пл 
працюють у напівавтоматичних або автоматичних режимах. С під л 
таких механізмів є складність конструкцій, нерівномірний режюі 
пропускна спроможність і ненадійність в роботі через можливість ви 
низькому тиску у водогонах.

Запропонований авторами механізм відведення повітря з 
дозволяє усунути вказані недоліки і забезпечити відведення повітря : 
подачі води і попадання повітря у водогони під час припинення її псли  

Робота механізму ґрунтується на дії виштовхувальної сили і 
нерухомо з'єднані клапан з поплавком. Працює механізм від 
водопроводів у вертикальному положенні. Розміщують його у най?.~ :■ 
подачі води безпосередньо до споживача. Під час припинення псдеч 
клапан механізму під дією власної ваги опирається на кільцеву гл­
ивому між корпусом і клапаном механізму утворюється кільцевий : -

водогін попадає атмосферне повітря, запобігаючи утворенню розргл 
Під час відновлення подачі води у водогін повітря вільно виходить: 
до моменту затоплення рідиною поплавка. Після занурення пещ 
належної висоти під дією виштовхувальної сили поплавок з клаг. 
кільцевий отвір між корпусом і клапаном перекривається, і попалені: 
в атмосферу через запропонований механізм відведення повітря стгг 

Таким чином, обладнання водогонів запропонованими мє: 
повітря з водопроводів дозволяє покращити умови експлуатації с ес л  
і практично унеможливити попадання повітря у лічильники воді;, л : 
населенням фактично ненаданих комунальних послуг.
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